

“云游”也精彩 江苏打造首个“移动书展”

第十届江苏书展借助5G、人工智能等新技术,实现“云逛展、云阅读、云购书、云互动”,为不到现场的读者提供观展平台。

下载并安装江苏书展APP,点开“第十届江苏书展云逛展云购书”板块,当天的直播安排列得井井有条:10:00,云会面,孙晓云、许结《诗意江南》签售会;12:00,云购书……万物皆可云的时代里,一位足不出户的读者就这样凭借一部智能手机,

“腾云”来到了主办方精心打造的“移动书展”。

线上线下齐发力,借助5G、人工智能等新技术,实现“云逛展、云阅读、云购书、云互动”,为不到现场的读者提供观展平台,近日开幕的第十届江苏书展在实体书展之外,还将重头活动、名家签售、逛展指引搬到了“云上”,这种形式在全国尚属首次。除了江苏书展APP,读者还可以通过ZAKER等商业平台观看

书展,省内各县级融媒体中心也将根据自身需求选择性地直播。“移动书展”有多火?ZAKER数据显示,仅开幕当天就有超过1600万人次“云打卡”,之后每天的观展量也都维持在千万人次,莫砺锋、郦波主讲的两期“书香中国·全民阅读大讲堂”,仅单场收看量就超过百万人次。

堪称惊艳的直播数据给了主办方极大的鼓舞。本届江苏书展执委会阅读活动部负责人

告诉记者,由疫情催生的“移动书展”创意,外地取得了“溢出效应”。“由于场馆限流,主展场的实时在馆人数从原先的五六千人(高峰时段可达万人)控制到两千人,在活动场次总体与往年持平的情况下,这意味着每场活动的参加人数少了、覆盖的人群收窄了,那么书展整体的效果和意义自然也会打折扣。”该负责人说,“打造‘移动书展’,不仅可以

让‘虽不能至,心向往之’的江苏读者线上感受书香盛宴,还可以超越地域限制,邀请全国读者都来逛展。”

如果你以为“移动书展”只是架起一台摄像机,流水账般事无巨细地“扫描”现场,那就大错特错了。以ZAKER平台为例,直播团队精心设置了“云逛展”“重头戏”“开讲啦”“云购书”“云发布”“云会面”等多个板块,如琳琅满目的电视节目,把各式“盛宴”端到读者面前。冯圆芳 于锋

加油小店! 七部门要求降准入、减成本

商务部、财政部、人社部等七部门日前联合印发《关于开展小店经济推进行动的通知》。《通知》提出要放宽小店准入条件:支持符合有关法律法规且经利害关系方同意的小店以住宅、电

子商务经营者以网络经营场所作为经营场所注册营业执照。因地制宜,放宽临时外摆限制,允许有条件的沿街小店在不影响公共交通和周边居民生活的情况下开展外摆经营。

这些塑料制品 全国禁止生产销售!

近日,国家发改委、生态环境部、工信部等九部门联合印发《关于扎实推进塑料污染治理工作的通知》。《通知》要求,加强对商品零售场所、外卖服务、各类展会活动等停止使用不可降解塑料袋等的监督管理。推动集贸市场建立购物袋集中购销制度。加强

景区景点餐饮服务禁限塑的监督管理。引导督促餐饮行业相关企业做好产品替代并按照规定期限停止使用一次性塑料吸管和一次性塑料餐具。《通知》明确禁限不可降解塑料袋、一次性塑料餐具、一次性塑料吸管等一次性塑料制品的政策边界和执行要求。

国家助学贷款 还本宽限期延长至5年

近日,教育部、财政部等四部门联合印发《关于调整完善国家助学贷款有关政策的通知》。《通知》明确,助学贷款还本宽限期从3年延长至5年;助学贷款期限从学制加13

年、最长不超过20年调整为学制加15年、最长不超过22年;2020年1月1日起,新签订合同的助学贷款利率按照同期同档次贷款市场报价利率(LPR)减30个基点执行。

交通事故医疗费谁垫付? 有答案了!

近日,公安部、国家卫健委联合印发《关于健全完善道路交通事故警医联动救治长效机制的通知》。《通知》明确,要联合推进联动接警机制建设,缩短院前医疗急救反应时间。对于需要紧急救治的患者,医疗机构要积极救治,不得以任何理由拒绝、推诿或拖延治疗,对受限于设备或者技术条件不能诊治的病人,应当及时转诊。因交通事故产生的医疗

费用在机动车交通事故责任强制保险责任限额范围内的,公安交管部门通知保险公司依法支付或垫付;

超过机动车交通事故责任强制保险责任限额的抢救费,公安交管部门通知道路交通事故发生地的救助基金管理机构按照规定及时垫付;

依法应当由第三人负担,第三人不支付或者无法确定第三人的,由基本医疗保险基金先行支付。

2020年江苏累计下达价格临时补贴4.86亿

为保障疫情之下困难群众基本生活,我省各地及时启动社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制。近日,省财政下达困难群众价格临时补贴中央财政资金26777万元,加上前期下达的21875万元,今年已累计下达价格临时补贴资金48652万元。

按照疫情防控期间困难群众兜底保障工作要求,2月份全省价格临时补贴标准在现有联动机制标准基础上提高50%,3-6月份提高100%。同时,3-6月价格临时补贴对象在原来城乡

低保、城乡特困供养人员、孤儿、享受国家抚恤补助的优抚对象以及领取失业保险金期间的失业人员等基础上,将事实无人抚养儿童也纳入保障范围。

许海燕

本版资料来源:新华网、中国政府网

